

Резолюція Міжнародної науково-практичної конференції “Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності: досвід та перспективи впровадження в країнах перехідної економіки”

Учасники Конференції визнали за необхідне:

застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності в країнах з перехідною економікою для сприяння процесу залучення інвестицій і розвитку ринків капіталу;

проведення регулярних зустрічей для обговорення проблемних питань з упровадження МСФЗ та поширення позитивного досвіду в цій сфері. Запропоновано проводити такі конференції щорічно;

застосування диференційованого підходу до встановлення вимог із розкриття інформації у фінансовій звітності залежно від масштабу господарської діяльності підприємств та їх публічної відповідальності. Максимальними мають бути вимоги з розкриття інформації щодо великих корпорацій, інших підприємств, цінні папери яких перебувають у лістингу на фондових біржах. Щодо цих суб’єктів вимоги із застосування МСФЗ є обов’язковими. Визначення методології складання фінансової звітності інших підприємств може здійснюватися національними стандартами, розробленими на основі міжнародних;

встановлення тісної співпраці між Радою МСФЗ та державними регуляторами бухгалтерського обліку країн із перехідною економікою як необхідну передумову впровадження Міжнародних стандартів. У країнах з державним регулюванням бухгалтерського обліку офіційним представником у відносинах з Радою МСФЗ мають виступати національні органи з регулювання бухгалтерського обліку;

удосконалення механізму розгляду та експертизи проектів Міжнародних стандартів у частині надання можливості країнам із перехідною економікою брати активну участь в обговоренні проектів та вносити пропозиції з метою врахування у МСФЗ особливостей економічних процесів у цій групі країн;

поліпшення якості аудиторських послуг як важливого елементу в досягненні позитивних результатів від упровадження Міжнародних стандартів;

розробити систему підготовки фахівців на основі міжнародних стандартів освіти з урахуванням традицій професійної освіти, що склалися у країнах з перехідною економікою.

Верховна Рада ухвалила закон про збільшення заробітних плат та прожиткового мінімуму

Верховна Рада України схвалила з поправками проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2007 рік”, підготовлений Кабінетом Міністрів. Він передбачає встановити мінімальну заробітну плату в розмірі 420 грн з 1 квітня, 440 грн — з 1 липня та 460 грн — з 1 жовтня, а також збільшити прожитковий мінімум для всіх основних соціальних та демографічних груп. У середньому на одну особу прожитковий мінімум збільшиться: з 1 квітня на 24 грн та з 1 жовтня — на 22 грн. За законопроект проголосувало 248 народних депутатів.

Проект закону представив перший віце-прем’єр-міністр, Міністр фінансів України Микола Азаров. Він зауважив, що пропозиції Уряду щодо збільшення соціальних виплат держбюджету ґрунтуються на реальній, виваженій оцінці розвитку економіки та реальних можливостях бюджету щодо їх фінансового забезпечення. “Таким чином, це дасть змогу збільшити середньомісячну заробітну плату лікаря-хірурга на 169 грн, лікаря швидкої медичної допомоги на 180 грн, лікаря-терапевта — на 147 грн. Шкільний учитель до кінця року отримуватиме на 167 грн більше, завідувач дитячого садка — на 179 грн, директор школи — на 219 грн”, — повідомив Микола Азаров. При цьому він зауважив, що темпи збільшення прожиткового мінімуму у 2007 році більш ніж у 1,5 разу випередять інфляцію.

Закон про внесення змін до держбюджету—2007 також передбачає зростання мінімальної пенсії швидшими темпами, ніж зростає прожитковий мінімум, а також підвищення рівня грошового забезпечення військовослужбовців за контрактом, рядового і молодшого начальницького складу, прапорщиків (мічманів) та молодшого офіцерського складу.